

Додаток 1
до «Програма інформатизації
відділу архітектури та
містобудування Вороновицької
селищної ради» на 2023 рік

ПРОГРАМА
інформатизації відділу архітектури та містобудування
Вороновицької селищної ради на 2023 рік

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1	Ініціатор розроблення Програми	Відділ містобудування та архітектури Вороновицької селищної ради
2	Нормативно-правові документи	Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 556 «Про порядок обміну інформацією між містобудівним та державним земельним кадастром», від 25.05.2011 № 559 «Про містобудівний кадастр»
3	Розробник Програми	Відділ містобудування та архітектури Вороновицької селищної ради
4	Відповідальний виконавець Програми	Відділ містобудування та архітектури Вороновицької селищної ради
5	Термін реалізації Програми	2023 рік
6	Джерела фінансування Програми	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
7	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього (грн.)	17400(грн.)
8	Очікуванні результати виконання	Розвиток інформаційного суспільства, впровадження електронного документообігу, широке використання інформаційних технологій
9	Ключові показники ефективності	1. Кількість інформаційних продуктів 2. Кількість оновленої техніки і обладнання 3. Впровадження електронного документообігу

ЗАТВЕРДЖЕНО:
рішення сесії № 39
Вороновицької селищної
ради
від 13.12.2022 року

Порядок використання коштів на виконання
«Програми інформатизації відділу містобудування та архітектури»
Вороновицької селищної ради

1. Загальні положення

Програму створено для відділу містобудування та архітектури Вороновицької селищної ради на 2023 рік (далі-Програма) розроблено відповідно до вимог законів України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про інформацію», «Про Державну службу спеціального зв'язку та захисту інформації України», постанов Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року № 556 «Про порядок обміну інформацією між містобудівним та державним земельним кадастром», від 25 травня 2011 року № 559 «Про містобудівний кадастр» та від 29 березня 2006 року №373 «Про затвердження Правил забезпечення захисту інформації в інформаційних, телекомунікаційних та інформаційно-телекомунікаційних системах», від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних».

2.Визначення проблемних питань, на розв'язання яких спрямовано Програму

Сучасні зміни в економічних стосунках створюють відповідний територіальний світогляд на адекватну їм містобудівну політику у проектній справі, що реалізується шляхом прийняття проектних рішень щодо покращання містобудівної ситуації та розвитку і управління всіма видами територій. Вихідні та базові матеріали, що необхідні для розроблення та реалізації проектної документації, є значним інформаційним ресурсом.

Актуальність та достовірність таких матеріалів суттєво впливає на якість і ефективність проектних вирішень.

Реалізація належної інформаційної політики у сфері містобудування і територіального планування, її технологічне забезпечення відповідно до новітніх технологій, упровадження автоматизованої системи даних забезпечить автоматизацію вирішення широкого кола завдань управління розвитку територіями за такими основними розділами:

оформлення містобудівної документації та накопичення даних у процесі надання земельних ділянок (відведень) для різних видів будівництва;

організація надання та реєстрації документів дозвільного характеру в містобудуванні (містобудівних умов та обмежень, будівельних паспортів, кадастрових довідок тощо);

контроль за здійсненням усіх видів будівельної діяльності відповідно до затвердженої містобудівної документації.

Передбачені Програмою заходи спрямовано на створення належних умов для діяльності відділу містобудування та архітектури по плановому введенню містобудівної діяльності.

3. Шляхи розв'язання проблем, фінансове забезпечення Програми

Виконання Програми передбачається забезпечити протягом 2023 року, шляхом впровадження запланованих заходів.

Створення містобудівного кадастру включає вирішення таких основних завдань:

- розроблення Програми;
- розроблення правового, нормативного та методичного забезпечення;
- матеріально-технічне забезпечення містобудівного кадастру;
- формування програмно-технічних комплексів;
- організація робіт з інформаційного наповнення баз даних;
- формування інформаційно-комунікаційної системи обміну інформацією;
- кадрове забезпечення.

Заходи Програми передбачається спрямувати на створення належної технічної бази, придбання спеціального програмного забезпечення.

4. Завдання Програми

Основними завданнями Програми є:

- формування програмно-технічного комплексу;
- перехід у цифровий формат та введення до бази даних містобудівного кадастру наявної картографічної та топографо-геодезичної інформації, затвердженої містобудівної документації, даних про адміністративно-територіальний устрій та забудову населених пунктів;

створення та ведення бази даних про нормативно-правові акти у сфері містобудування, а також будівельні норми, державні стандарти і правила;

фіксація результатів моніторингу стану розроблення та реалізації генеральних планів населених пунктів, планів зонування територій (зонінгів) та детальних планів територій.

- формування інформаційно-комунікаційної системи обміну інформацією.

5. Очікувані результати виконання Програми

Виконання основних заходів Програми дасть можливість забезпечити органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, проектні установи, зацікавлені організації та громадян актуальною і об'єктивною інформацією про дійсний стан і статус об'єктів землекористування та нерухомості.

Вихідні та базові матеріали, які необхідні для розроблення та реалізації проектної документації, є значним інформаційним ресурсом. Їх актуальність та достовірність суттєво впливає на якість і ефективність проектних рішень. Тому виникає потреба в організації ефективної системи збору, обробки, зберігання інформації містобудівного кадастру на місцевому рівнях.

Реалізація основних заходів Програми створить значне підвищення на покращення якості та рівня життя населення, а також поступову трансформацію соціального середовища у відкрите інформаційне суспільство.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Організаційний супровід та координацію діяльності щодо виконання Програми здійснює відділ містобудування та архітектури Вороновицької селищної ради.

На підставі отриманих даних здійснюється оцінка результатів виконання

Програми та розробка пропозицій щодо доцільності продовження тих чи інших заходів, вжиття додаткових заходів, уточнення результативних показників (критеріїв ефективності виконання Програми), обсягів і джерел фінансування, переліку виконавців, строків виконання Програми та окремих заходів.

Додаток 2
до «Програми інформатизації відділу містобудування та архітектури Вороновицької селищної ради»

Заходи з реалізації «Програми інформатизації відділу містобудування та архітектури Вороновицької селищної ради»

№ з/п	Завдання програми	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (грн)	Очікуваний результат
						Усього	
1	2	3	4	5	6	7	9
1.	Організаційне та методичне забезпечення Програми інформатизації	1. Придбання продовження дії та обслуговування ліцензійного програмного забезпечення для відділу містобудування та архітектури Вороновицької селищної ради	2023	відділ містобудування та архітектури Вороновицької селищної ради	Місцевий бюджет	6400	1.Забезпечення дотримання вимог законодавства у сфері авторського права та захисту інформації.

	2. Впровадження електронного документообігу, створення можливостей прийняття та обробки електронних звернень громадян	2023	відділ містобудування та архітектури Вороновицької селищної ради	Місцевий бюджет		2.Забезпечення, впровадження електронного документообігу.
2. Матеріально-технічне забезпечення інформатизації	1. Придбання сучасної комп'ютерної та оргтехніки для кращої роботи відділу, їх технічна підтримка та обслуговування	2023	відділ містобудування та архітектури Вороновицької селищної ради	Місцевий бюджет	12000	Забезпечення безперебійного функціонування сучасної системи інформаційних ресурсів.

СЕКРЕТАР СЕЛИЩНОЇ РАДИ

Мирослава ТЕРЕЩИНКО